B msee FL—F

RP60

IO R—YIEEL

Hest%*-.t B 1 &

meiwa



[(BBEEXIZONTOIFE]

L ZOEMEITIE, WOBMAOIHHZEERL TH Y £7°,
®RPG6O

PR TESCOBRICIEL, BTROFHEZ B OE T2V,
i OHSRES OHEEFES OHE

T w7 (Assy) OFEETESLIZ DWW T, HEIRGE TEX 20 H DO
HOFETOTITTELSTZEZN,

BRI T ERCEETHIENRH Y ETOTITESIZSN,
CEBER OOTESIASE AT, TS~ THm < IZ a0,

BB AR T PRIERR S 2 TR < 72 E 0,



H &

1_

—_

. SMEERALR (D)

1-2. #MEEBAL% (2)

2-1. #AERR (D

2-2. BEESFR (2)

3-1. EHRAERMR (1)

3-2. ERIRRARR (2)

3-3. EIRMAEILR (3)

w

4. SHHRBASR

5. EEEEALR (AT ay)

11

13

15

17



1-1. 5V ERE &R (1)




1-1. 40 EB8&R (1)

Tl mams | B &2 4 B ® i
1 5003553 |#RENHR 1

2 5003555 |BHIRIT LTS vk (A) 4

3 1000609 |[R)L+ 8 M8x20

4 1001324 |RTY2 T D 8 M8

5 5003556 |BHiIRIT LTS vk (B) 2

6 1000633 |[RJL+ 4 M10x30
7 1001325 (R T Dwix 4 M10

8 5003430 |BAtRIT L (B) 4

9 1001289 |[Fwk 4 M10

10 | 1001325 |RTYLHTvdv 4 M10

11 | 1001376 |[Twiv 8 10.5x25x3.2
12 | 1000633 |AJLk 4 M10x30
13 | 1001325 |RTYLHTvdvy 4 M10

14 | 5000780 |FS4wk(C) 1

15 | 1000611 [RJLk 2 M8x25
16 | 1001324 |RTYLHITvsv 2 M8

17 | 1001488 |Twi v 2 8.5x22x2.3
18 | 1001856 |RF7YL4 1

19 | 1001851 |RFvyTYo4 1

20 | 5003560 [L/3\— 1

21 | 5000782 |[HS>—(A) 1

22 | 5000783 |h5—(B) 1

23 | 5000784 |[H>—(D) 2

24 | 1000617 |HJLk 1 M8x55
25 | 1001324 |RTYL T Tviv 1 M8

26 | 1001371 |Tw v 1 8.5x20x3.2
27 | 9000530 754 vhAssy 1 RP60
28 | 5003561 |54 vk (A) 2

29 | 5003562 |RZR (A) 2

30 | 1000590 [#)Lk 4 M6x16
31 1001323 |RTY T Dwix 4 M6

32 | 1002181 |H3L 8




1-2. 5V R &R (2)




1-2. 5A R (2)

Tl mams | 8 2 4 B ® i
1 1004372 |TooY 1

2 1000614 |RJLk 4 M8x40
3 1001324 |RTY T Iwix 4 M8

4 1001351 |FL—rTvi+ 4 M8

5 5003554 (T P B 1

6 5003557 [T H—K 1

7 1000632 |ARJLk 4 M10x25
8 1001325 |RFY T Dvi~x 4 M10
9 5003558 [NJLkAH/N— 1

10 | 1000613 |HRJLk 4 M8x35
11 1001324 [RTYL T Twix 4 M8

12 | 1001351 |[FL—rvyiy 4 M8
13 | 5003559 |[AoHAKH/N— 1

14 | 1000607 |ARJLk 4 M8x16
15 | 1001324 |RTYLHITvdv 4 M8

16 | 1000630 |AJLk 2 M10x20
17 | 1001325 |RTYLHTvdv 2 M10
18 | 1004369 [ZDDIovF 1

19 | 1001391 |¥— 1 5x5x35
20 | 1000611 |ARJLk 1 M8x25
21 1001324 |RTY2 T Dwix 1 M8
22 | 1003982 |Twi+ 1 8.5x28x4.5
23 | 1004373 VALK 1 RAF3315
24 | 5003567 |IL—TH/N— 1

25 | 5003568 |JL—TTL—Fk 1

26 | 1000611 |ARJLk 3 M8x25
27 | 1001324 |RTFYL T Tviv 3 M8
28 | 1001303 |(FqO>F+ vk 3 M8
29 | 5003566 |7o5vFHhT— 1

30 | 5003563 |TLA/N— 1

31 1004147 |M/phps 6 M6x8
32 | 9000532 |KL>it—RAssy 1

33 | 1004151 |FL2hR—R 1

34 | 5003564 (KL >TS54 vk 1

35 | 1000609 [#)Lk 1 M8x20
36 | 1001324 (RTYLHT I v 1 M8
37 | 5003565 |FL>=—w7)L 2

38 | 1004149 |/8T7—/\TK 2

39 | 5003981 |HRA vk 3

40 | 1001420 (754 1

41 1001352 |TL—2wiv 4 M10




2-1. B ERBRR (1)




2-1. R4EREFR (1)

gg waEs | 8 & & # (o B % =

1 5003569 [{R{E/\UFIL 1

2 5003570 |/\2RILT S vk (A) 1

3 1000632 |[RJL+ 1 M10x25

4 1001325 |RFY T Iwix 1 M10

5 5003571 |[/\2RNLG Yy T 1

6 1000609 |[)L+ 2 M8x20

7 1001324 |RTY2 T Dwix 2 M8

8 5003573 |/\VFILTS47vk (B) 1 X0697 B HET
9 1000632 |RJL+ 1 M10x25

10 | 1001325 |RTYLHTvdv 1 M10

11 | 5003574 |E> 1 06972 HET
12 | 5003575 (/2 1 ¥0697 B HET
13 | 5003576 |RF)4 1 X0697EHET
14 1002036 |[EIE> 1 3x20 ¥0697 5 HFE T
15 | 5003577 |HS5— (A) 1

16 | 1004196 |Jwia 2

17 | 1004360 |/RAIAYTARILE 1 M10x120

18 | 1001325 |RTYLHTvsvy 1 M10

19 | 1001352 |[FL—rwiy 2 M10

20 | 1001289 |Fwk 1 M10

21 | 5003578 |Abw/S—aLTZ4H vk 1

22 | 1004360 |7RNEIUTARILE 1 M10x120

23 | 1001352 |FL—rTwiy 2 M10

24 | 1001304 |F/O>F vk 1 M10

25 | 1000607 |HJLk 1 M8x16

26 | 1001324 |RTYLTTvv 1 M8

27 | 1001371 |Twi+ 1 8.5x20x3.2

28 | 5000289 |RhvTT L 1

29 | 1001325 |(RTYLHT Ty 1 M10

30 | 1001289 |Fwhk 1 M10

31 | 5003580 |[/\2FILRFyTT L 1

32 | 1001352 |FL—rTwiy 2 M10

33 | 1001351 |FL—rTwiy 2 M8

34 | 9000643 |[/\>F)LOvHE > Assy 1 ¥0698 S M D
35 | 5003772 |/\2KRILTSHvk (B) 1 06982 HEH D
36 5003773 |E> 1 30698 S M D
37 | 5003774 (/T 1 06985 HEM S
38 | 5003775 |RTYLH 1 0698 HEM S
39 | 1000587 [#JLk 1 M6x12 ¥ 0698 HEM S
40 | 1001323 (RTYLHT Ty 1 M6 06982 N S
41 | 1001368 v+ 1 6.5x16x2.3 0698 S HEN D




2-2. B {ERBAR (2)




2-2. B{EBRR (2)

Shlmems | & 2 W B ® i
1 5003572 |#R{EL/N— 1

2 1004368 |Fwia 2

3 1000634 |[RJL+ 2 M10x35
4 1002633 |M/\# 4 H10

5 1001376 [Tl 4 10.5x25x3.2
6 1001289 |Fwk 4 M10

7 1004371 |[#EY3 L 1

8 1004370 [#RE7AV 1

9 1003991 (ALY —FrFa—T 1

10 | 1002735 (AYKRIUK 2

11 1000594 |7R)Lk 2 M6x25
12 | 1001368 |[Twiv 2 6.5x16x2.3
13 | 1001323 |RTYLHTvdv 2 M6

14 | 1001368 |[Twiv 3 6.5x16x2.3
15 | 5003369 |52 1

16 | 1004154 [ L 1

17 | 1000595 |AJLk 2 M6x30
18 | 1001323 |RTYLH Tvsv 2 M6

19 | 9000514 |ZRAwkJLL/\—Assy 1

20 | 1000594 |HJLk 2 M6x25
21 5003622 [L/N\—HAK 1

22 | 1001323 (RTYL T Ty 2 M6

23 | 1001287 |Fwk 2 M6

24 | 5003579 |ROVkILTAY 1

25 | 5000903 |RFYr4H 1

26 | 1002538 |UZEtRSwT 2

27 | 1000590 [#)Lk 4 M6x16
28 | 1001350 |FL—rTwiy 3 M6

29 | 1001323 |(RTYLHT Ty 2 M6

30 | 1001287 |Fwhk 1 M6

31 1004346 |04 1 P-45




3-1. EEHRIARI R (1)




3-1. iR IARI R (1)

Slmems | & 2 W B ® i
1 5003581 [fEHRIKAT —X 1

2 1004360 |7<AEIUTRILE 2 M10x120
3 1000633 |[RJL+ 3 M10x30

4 1001325 |RFY T Iwix 5 M10

5 1001375 [Tviv 5 10.5x22x3.2
6 1000611 |RJLk 2 M8x25

7 1001324 |RTY2 T Dwix 2 M8

8 1001351 |FTL—rTvi+ 2 M8

9 5002861 |H/3— 1

10 | 1000987 |RAIfTARILE 6 M8x16

11 1001333 | HZ/ ATy 6 M8 (H)
12 | 5003586 |[VzAk 2

13 | 1000633 |AIJLk 2 M10x30
14 | 1001325 |RTYLETvdv 2 M10

15 | 5003583 [Tk (B) 1

16 | 1002074 |RF7YL5 2

17 | 1001533 |RFvTYo4 2

18 | 5000774 |F—Y)(A) 1

19 | 1001501 |¥F— 1 5x5x20 F L
20 | 1000611 |ARJLk 1 M8x25

21 1001324 |RTY2 T Dwix 1 M8

22 | 1003982 |Twi+ 1 8.5x30x4.5
23 | 5002866 [/SvEL 1

10




3-2. EEHRIARI R (2)

11



3-2. EEHRIARS R (2)

Slmems | & 2 W B ® i
1 5003584 |H/3— (A) 1

2 1000609 |[)L+ 6 M8x20

3 1001324 |RTY T Iwix 6 M8

4 1001351 |FL—rTvi+ 6 M8

5 1001407 |A AL —)L 1

6 5003585 |H/3v— (B) 1

7 1000607 |ARJLk 4 M8x16

8 1001324 | R T Dwix 4 M8

9 5003586 [z Ak 1

10 | 1000633 |AJLk 1 M10x30

11 1001325 [RTYL T Tvix 1 M10

12 | 5003582 [+7k (A) 1

13 | 1002074 |R7YL5 2

14 | 1001533 |RFvyTYo4 2

15 | 5000774 |F—")(A) 1

16 1001501 |F— 1 5x5x20 Fr L
17 | 1000611 [ARJLk 1 M8x25

18 | 1001324 |[RTYLHTwiv 1 M8

19 | 1003982 |Twi 1 8.5x30x4.5
20 | 5002515 |F—1) 1

21 1000632 |7RJLk 1 M10x25
22 | 1001325 (RTYLHT Ty 1 M10

23 | 1002018 7w+ 1 10.5x40x6
24 | 1002041 |[#A43S5N)Lk 1 320DXL100G

12




3-3. EEHRAEEAR (3)

13



3-3. EeIRAEEA R (3)

Slmems | & 2 W B ® i
1 5000773 |7F—')(B) 2

2 1002067 X745 4

3 1002049 |RFvTYLy 4

4 5002864 |TriavT—L 1

5 5002865 |T i aiyTk 1

6 1000587 |ARJLk 1 M6x12

7 1001323 |RTY2 T Dwix 1 M6

8 1001369 [Tl 1 6.5x16x3.2
9 5000799 |Hh5—(A) 1

10 | 1001856 |RF7YL% 2

11 1001851 |RFvTY24 1

12 | 1000609 |AJLk 1 M8x20
13 | 1001324 |RTYLHIvdv 1 M8

14 | 1001371 |[Twiv 1 8.5x20x3.2
15 | 5002868 |[HS5—(E) 1

16 | 5002869 |HS5—(F) 1

17 | 5002870 |H5—(G) 1

18 | 5002871 |HS5—(H) 1

19 | 1000616 |HJLk 1 M8x50
20 | 1001324 |RTFYL T Tviv 1 M8

21 | 5002872 |Rbw/S—I L 1

22 | 1000992 [ARAIUTARILE 1 M8x30
23 | 1001333 [HS/1\RTvyiv 1 M8 (H)
24 | 1001351 |FL—rTwiy 1 M8

25 | 5004039 |H5— 1

14




4. $REA R

7 6
2
: He=—10
I_——L—| [ ——)
3 - 11 : \
5
>
1 T A B
_— ’
O] ’ = 9
L 3

15



4. $REA R

RH o osm o B %
= HAES =il Aan A L5 RP60

BH
Jf

1001919 |B &R (FEFT&H) 1
9000531 |#atRAssy
1004226 |T>TL L (meiwa)
1004230 |B! K 24k
1001923 [S~RJL

RP60

1001947 |#21E88HR
1004222 (S~
1002354 |ZN)L ([EER%R)
1002287 [S~IL
1002286 [S~JL

© 0O NN Oojor A WON =

—_l_ _, A, m ] _ =, - .

—_] =
— | O

1002284 |5~)L

16




5. EWERIR (X T a)

5 29 - B

/

{
e

17



5. EWERI R (X T a)

Slmams | & & W B ® i
1 9000529 |E#tE Assy 1 RP60

2 5003551 |E#EEE 1

3 1001426 |44~ 2

4 1001357 |FL—rTvi+ 2 M20

5 1001396 |EIE> 2 5x40

6 1002669 |EIE> 1 3x25

18




M

meiwa

wataxt BAFIRVEFR

RO OEERT
X Bk EZpr
A BREERN
& @ B
il & Epr
B # HARAT
no I
R4 —

T 334-0063
T536-0021
T 454-0869
T816-0921
T984-0042
T378-0122
T 334-0063
T334-0063

N o m ® X # 5
K B WEXES 3-2-20
% H B FIIRFF1-32
BER KB E1-10-33
LE™ FEMHEKFET4-23-10
HERBETHIRRTER1480
N m = X M8 5
N m = X 8 5

http://www.meiwa-ltd.co jp

TEL (048) 284-8883
TEL (06) 6961-0747
TEL (052) 361-5285
TEL (092) 502-9100
TEL (022) 236-0235
TEL (0278)53-4075
TEL (048)283-1611
TEL (048) 280-5555

FAX
FAX
FAX
FAX
FAX
FAX
FAX
FAX

048) 282-0234
06) 6961-9303
052) 361-5257
092) 502-9104
022) 236-0237
0278)53-3807
048) 282-0234
048) 282-0330

e o e

150414



